

સહજાનંદ મોટર વર્કશોપ
લાઈ રોડ, રીલાયન્સ પેટ્રોલ પંપ સામે, અમરેલી મો. ૯૩૭૭૨ ૨૮૮૬૩
● 3D વ્હીલ એલાઇમેન્ટ, વ્હીલ બેલેસીંગ સાથે વોશીંગ ફ્રી
● ફરેશી ગ્રાઉન્ડ ડ્રાઇવિંગ ડીસકબ્રેક
● અંદર ભોરી ડીઝીંગ માત્ર રૂ. ૧૦૦૦/- માં
● ૩૬૫ દિવસ ફ્રી ચેકઅપ
તથા તમામ ફોરવ્હીલનું કામ ઊભો સ્તોચ પૂર્વક કરી આપીશું

અમરેલી, રાજકોટ, ગાંધીનગર અને સુરતથી પ્રસિદ્ધ થતું દૈનિક
R.N.L.N.7005399, Postal Reg.No.AMR / 69 Validity to 2018-20
સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY
સોરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના ૧૨ કિંમત છુટક નફલ રૂ. ૩-૦૦
તા. ૨૬-૭-૧૮ ગુરુવાર

ફોન :- (૦૨૭૯૨) -૨૨૩૮૬૬, ૨૨૪૮૬૬, ૨૩૨૪૯૬/૨૨૪૯૧૫/ ફેક્સ ૨૨૦૧૫૫/૨૨૪૯૧૫
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, news@avadhtimes.net.

રાજાણી પ્રિમીયમ માયીસ
સંસ્કૃતિ
સુવર્ણ ૬૧ નં. ૭૪૨૬૬ ૦૭૯૬૯

સમય સમય બદલાવે છે : જે યાર્ડમાં યુવા ભાજપના છોકરડા જેવા કાર્યકર શ્રી અતુલ કાનાણીને ૨૦ વર્ષ પહેલાં બીજા સમયે અટકાવતા માર પડ્યો હતો તે જ યાર્ડ ૨૦ વર્ષે ભાજપનો મળ્યુ ત્યારે શ્રી અતુલ કાનાણી તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ છે

ધારી માર્કેટ યાર્ડમાં કોંગ્રેસે સતા ગુમાવી : ભાજપનો ભગવો લહેરાયો

૧૯૭૦ના દાયકાથી જે તે વખતના પાવરફુલ રાજકીય આગેવાન અને માણુ કેન્દ્રીય ભાજપે પરચમ લહેરાયો : આઝાદી પછી પહેલી વખત ભાજપને યાર્ડમાં ભેગા મળ્યું મંત્રી સ્વ. મનુભાઈ કોટડીયા અને તેના પરિવાર પાસે ધારી માર્કેટ યાર્ડનો કબજો હતો



ધારી, ભારત આઝાદ થયા બાદ પ્રથમ વાર પોતાના ઘર પર ભાજપે માર્કેટિંગ યાર્ડ કબ્જે કરી લીધું છે કોંગ્રેસના હાથમાંથી ભાજપે યાર્ડ ખૂંચી વર્ષો જૂના પરિવારવાદનો અંત આણ્યો છે એટલું જ નહીં પણ જૂનવાદ બાજુ પર રાખી એક ઘડે હરેલા ભાજપને યાર્ડમાં ભેગો મોરચો સફળતા મળી છે હવે ધારી તાલુકા ભાજપને સહકારી ભેગે પણ પગ જમાવવાનો આવડ્યો મોટો મોઝો હાસલ થયો છે હવે આવતા દિવસોમાં ચેરમેન અને વાઈસચેરમેનની પણ વરસી થશે તેના પર પણ સોની નજર રહેશે ધારી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં યોજાતી મુંઝવણમાં ભાજપે વેપારી પેનલમાં કુલ ૮ બેઠકમાંથી ૫ કબ્જે કરી છે જ્યારે વેપારી પેનલમાં કુલ ૪ બેઠકમાંથી ૩ કબ્જે કરી છે જેની વે મુજબ છે ખેડૂત પેનલમાં કુલ મતદાર ૫૭૬ મતદાર કચું કુલ ૫૨૬ મતદારોએ મતદારની ટકાવારી ૯૧.૩૧% વેપારી પેનલમાં કુલ મતદાર ૨૮૫૨ મતદાર કચું કુલ ૪૭૦ મતદારોએ મતદારની ટકાવારી

ભાજપ એક બની જૂથવાદ બાજુએ રાખી ચૂંટણી લડયુ

ભાજપ એક બની જૂથવાદ બાજુએ રાખી ચૂંટણી લડયુ ભાજપના ચર્ચામાં રહેતા બને જૂથ એક બની જતા સફળતા મળી છે ખુદ દિલીપ સંઘાવી અને જિલ્લા મંત્રી યાર્ડ જીતો બસ બીજી કોઈ વાત નહીંના મંથન સાથે જામી પડેલ

ધારી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં ભાજપ વિજયના સારથીઓ

ધારી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં ભાજપ વિજય બને માટે ભાજપીઓએ સતત જહેમત ઉઠાવી હતી જેમાં હિંદુનભઈ રિપર, કોશિકભાઈ વેકરીયા, અનુભાઈ કાનાણી, હિનેશભાઈ જોશી, જીતુભાઈ જોશી, મુનેશભાઈ કોટડીયા, જીતેશગિરિ ગોસાઈ, હિનેશભાઈ મુશ્રાળા, ભરતભાઈ પરમાર, કેતનભાઈ સોની, મુકેશભાઈ રૂપાવેલીયા સહિતનો સમાવેશ થાય છે ધારી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં સીધો જ લાભ ખાટવા પોતાના લાગતા વળગતાઓના સો થી વધુ નામો ચઢાવી દેવામાં આવ્યા હતા ધારી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં સીધો જ લાભ ખાટવા પોતાના લાગતા વળગતાઓના સો થી વધુ નામો ચઢાવી દેવામાં આવ્યા હતા જે બાબત હાઈકોર્ટ સુધી પહોંચેલ અને આવા તમામ ગેરકાયદેસર નામો હટાવી નાખવામાં આવેલ જેને લઈ વધુ એવું કે ગયા માને સત્તાસ્થાન પર બિરાજમાનો મત દેવાનો પણ અધિકાર નહોતો રહ્યો

ધારી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં હવે પછી ચેરમેન અને વાઈસચેરમેનની વર્ણી થશે

ધારી માર્કેટિંગ યાર્ડમાં હવે પછી ચેરમેન અને વાઈસચેરમેનની વર્ણી થશે જે બાબતે ચર્ચાના મોજુબ ચેરમેન પદ માટે પુરુષોના સભ્ય મનુભાઈ ભવા અને વાઈસચેરમેન પદ માટે સુભાષભાઈ ગરજીરાના નામ આગળ છે

વિસાવદરની સોસાયટીમાંથી મગરના બચ્યા મળી આવ્યા

વિસાવદર, જિલ્લાના જુનાગઢ રોડ પર આવેલ સોસાયટીમાં પાણીના ખાડામાં મગરના બચ્યા જોવા મળતા લોકો ઉમટી પડ્યા હતા. આ બચ્યા કચાથી અને કેવી રીતે આવ્યા તે પણ સવાલ છે. આ વિસ્તારની નજીક પ્રાપ્ત નહીં

અમરેલી જિલ્લા જેલની સુરક્ષા સામે મોટા સવાલ ઉઠયા : આ તે જેલ છે કે શાક માર્કેટ ?

અમરેલીની જેલમાં કોઈ બીડી, મોબાઇલના પોટલાનો ઘા કરી ગયું

અમરેલીની જેલમાં કોઈએ નાખેલા પોટલામાં એક મોબાઇલ એક ચાર્જર અને ચાર માવા તથા ૧૨ સુરેશ તમાકુની પડીકી તથા અલગ અલગ બ્રાન્ડની ૪૪ મુડી બીડી મળી આવી : પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ

સાવરકુંડલા ડેપોની ઉના જરગલી રૂટની એસટી છેલ્લા ચાર પાંચ દિવસથી બંધ

ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વિદ્યાર્થીઓ ને મુશ્કેલી સર્જાઈ



બોલ, આંદોલન નો માર્ગે અપનાવે પડશે.

પાણીની શુદ્ધતા એ - વન

સુવર્ણ પ્લાસ્ટિક ઇન્ડિયા

૨૨૫ લીટરથી ૫૦૦૦ લીટર સુધીની વોટર ટેન્ક હાઇડ્રો ઉપલબ્ધ

વોટર નં.૬૧ ઉદિગ ભર, અમરેલી, ફોન (૦૨૭૯૨) ૨૪૦૨૨૦, ૨૪૦૨૨૩

બાલમુકુંદ જવેલર્સ

સુવર્ણ પ્લાસ્ટિક ઇન્ડિયા

કુમારિકાના સ્વપ્નો અને પરિણીતાના સૌભાગ્યને સંજ્ઞાપતા શુકનવંતા અને કલાત્મક સલંકારો માટે

૨૨ કરેટના દામીનાના ભાવ તથા મજુરી જાણવા માટે મીસ કોલ કરો મો. ૦૮૦૩૦૬૩૬૧૩૬ (નંબર નોંધી લેવા વિનંતી.)

પરીખ જીવણલાલ ભાણુજી (જવેલર્સ)

હરી રોડ, અમરેલી ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૫૩૬ મો. ૯૪૨૭૫ ૦૭૯૦૧, whatsapp 96380 07871

વોટર મુફીંગ (લેખીત વોરંટી સાથે)
(ફાઇન ઇમ્પ્રુવેડ વોટર મુફીંગ મશીનીયલ વર્ક)

દાખા: - ચાલના મોટેક વાળા, ટાઇલ્સ વાળા, કોઝીટવાળા

પાટારા: - કોઈપણ જાતના પટારાનું લીકેજ, સંકે સ્વેલ, પાણીની ઠાંકી, બેન્ગમટ, ટેરેસ ગાર્ડન વગેરેનું વોટર મુફીંગ કરી આપીશું.

નવા બંગલારોમાં પહેલેથી વોટર મુફીંગ કરાવવા અચુક સંપર્ક કરો.

ડીઝાઇન એન્જીનીયરીંગ અને વોટર મુફીંગ કન્સલ્ટન્ટ્સી
(સુરેન્દ્રનગરવાળા - અમારી ઊભી કોઈ શાખા નથી)

કોન્ટેક્ટ નંબર :- ૭૫૬૭૧ ૯૧૯૧૯, ૯૮૮૩ ૨૫૭૮૦

Sheetal હવે ઘરછો ત્યારે... નાની નાની ભુખને ભગાવો ચટાકેદાર ટેસ્ટમાં શિતલની ફોજન વેરાચટીઓ

લાવો અને ઇન્સ્ટન્ટ આરોગો મહેમાનો પણ બોલી ઉઠશે... વાહ શુ ટેસ્ટ

એની ટાઇમ ફેશ ચટાકેદાર મસ્ત-મસ્ત માગ સ્ટીમ હટાર સ્પે. બનાવેલ સંપૂર્ણ ટેસ્ટમાં

ભેળ બટેટા પોવા

ટેસ્ટ કરી જુઓ ચાહક બની જશો

સામે દર્શાવેલ પાર્લર પર ઉપલબ્ધ સોલ્ટર પોઇન્ટ ફોરવર્ડ સર્કલ પાસે, અમરેલી કમ્પ્લેક્સ પાર્લર લાઈ રોડ ફારકપાસે હનુમંત પાર્લર, ચક્રગઢ રોડ, અમરેલી શીતલ આઈસક્રીમ પાર્લર એસ. ટી. કેપો સામે, અમરેલી

અમારા કહામાં નથી

આથી જાહેર જનતાને જાણ કરવામાં આવે છે કે રાંદીયા ગામના રાંદીયા સોલંકી રમેશભાઈ અલાભાઈ રહે. રાંદીયા તા.જી. અમરેલી જિલ્લે જન્મ જાણી જાણી કુટુંબ કુટુંબ કુટુંબ કુટુંબ રહે. રાંદીયા હાલ અનો પતો જેથી તેમની સાથે કોઈ પણ જાતનો રોકડ-રકમ કે અન્ય કોઈ નાણાકીય વહિવટ કરવો નહિ અને તેમની અસામાજિક કલુતિ તેમજ ઘરુપીવાની દેવચાળો હોવાથી અવાર નવાર તેમની ફરિયાદો મારી પાસે આવતી તેથી આ મહેશભાઈ સાથે અમો લોકોએ તેનો સંપૂર્ણ બહિષ્કાર કરેલ છે. અને કોઈ પણ જાતનો તેમની સાથે વ્યવહાર કરવો નહિ, તેમજ તેમના લગ્ન વિષયક બાબતમાં પણ અમારે સાથે નિરુપન નથી તેમ છતા કોઈપણ શબ્દ દ્વારા આ વ્યક્તિ સાથે કોઈપણ વ્યવહાર કરશે તેમા મારી કોઈપણ જાતની જવાબદારી રહેતી નથી તે જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

લી. રમેશભાઈ આલાભાઈ સોલંકી રહે. રાંદીયાપુ.

સાવરકુંડલા તાલુકામાં ઠેર ઠેર ગુરુપુર્ણીમાં મહોત્સવ ઉજવાશે

શહેર તાલુકાભરમાં ઠેર ઠેર ગુરુપુર્ણીમાં નિમિત્તે પુજન અર્ચન મહાપ્રસાદ સાથે ધાર્મિક કાર્યક્રમો : ભજન ભોજન ભક્તિનો ત્રિવેણી સંગમ સર્જશે

સાવરકુંડલા સાવરકુંડલા શહેર ઉપરાંત તાલુકા ના વિવિધ ગામો ખાતે તારીખ-૨૦/૧૦ ને શુવારે ગુરુપુર્ણિમા મહોત્સવની ધામધુમ પૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવશે જેમાં સાવરકુંડલા શહેરમાં સદગુરુ સ્વામીશ્રી નિર્દોષપાંદ સરસ્વતીજી સતસંગ આશ્રમ, બી.એ.પી.એસ. સ્વામિનારાયણ મંદિર, દત્તાત્રેય આશ્રમ ગુરૂશ્રી ચમેલીગીરી બાપુ, પાંડરશીખા

ખોડિયાર મંદિર, ગાયત્રી મંદિર ખાતે ગાયત્રી મંત્રજાપ, હવન, વૃક્ષારોપણ વગેરે કાર્યો યોજાશે, ધનાબાપુ ના આશ્રમ ખાતે, ગોવિંદભાપુ આશ્રમ જેસર રોડ, શનિઆશ્રમ ઓળીયા

નેસી લવજીબાપુ, ચોંટા હનુમાનજી આશ્રમ ભંડારામપરા સદગુરુ કાળીદાસ બાપુ, પહુડીયા આશ્રમ શ્રીકાળી ગુરુ શ્રી દત્તગીરી બાપુ, બાઠડા ખાતે નારાયણદાસબાપુ, ખોડિયાર મંદિર સનાતન આશ્રમ જ્યોતિષિયા માતાબી, ગોઠડીયા આશ્રમ, પુનમગીરી બાપુ આશ્રમ, કપીર આશ્રમ બાઠડા, સાવરકુંડલા તાલુકા માં ગુરુપુર્ણિમા ની બાલાજી હનુમાન આશ્રમ મહંત ધામધુમપૂર્વક ની ઉજવણી પ્રસંગે શ્રીમદ્વેણગીરીજી, વગેરે સ્થળોના મહાપ્રસાદ, સંતવાણી, ગુરુ પૂજન વગેરે ધાર્મિક પ્રસંગોની ધામધુમ પૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવશે.

ઉના તાલુકાના ઉડવાળા ગામે કોઝવે ધોવાતા ગામ લોકો અને વિદ્યાર્થીઓ મુશ્કેલીમાં મુકાયા

તંગને અનેકવાર રજુઆત છતા નથી સંભળાતી હવારા કાને વાત



નહતા, શાળામાં શિક્ષકો નો આવતા પણ કોઝવે ધોવાયો હોવાના કારણે બાળકો શાળા એ જવા શકતા ન હતા.ઉડવાળા ગામના લોકોના જણવ્યા મુજબ આ કોઝવે ૨૦૧૪ માં આવેલા વરસાદમાં થયો ધોવાયો હતો પણ હાલમાં આવેલા ધોધમાર વરસાદ ના કારણે આ કોઝવે વધુ ધોવાઈ ગયો છે અને ગામના સરવરે અનેક વાર તંગને લેખિત અને મોડેલિક શાળા ના વિદ્યાર્થીઓ સંતત ૧૫ દિવસ સુધી શાળામાં અભ્યાસ કરવા જઇ શક્યા નહતા, શાળામાં શિક્ષકો નો આવતા પણ કોઝવે ધોવાયો હોવાના કારણે બાળકો શાળા એ જવા શકતા ન હતા.ઉડવાળા ગામના લોકોના જણવ્યા મુજબ આ કોઝવે ૨૦૧૪ માં આવેલા વરસાદમાં થયો ધોવાયો હતો પણ હાલમાં આવેલા ધોધમાર વરસાદ ના કારણે આ કોઝવે વધુ ધોવાઈ ગયો છે અને ગામના સરવરે અનેક વાર તંગને લેખિત અને મોડેલિક શાળા ના વિદ્યાર્થીઓ સંતત ૧૫ દિવસ સુધી શાળામાં અભ્યાસ કરવા જઇ શક્યા

દામનગરમાં જોષી પરિવાર દ્વારા વ્યાસપુર્ણીમાં ઉજવાશે

(ભાગવત કથાકાર શ્રીજોષી પરિવારનું આયોજન)

દામનગર દામનગર શહેર માં સુપ્રસિધ્ધ મહાપ્રસાદ આયોજન ખૂબ મોટું સેવક વર્ગ ધરાવતા એ શાહીજી નુરસિંહ મંદિર મહંત પ્રખર ભાગવત શાહીજી કવીજોષી સેવક પરિવાર દ્વારા વ્યાસ પુર્ણિમા ની ભવ્ય ઉજવણી કરાશે દામનગર શહેર ના સુખ ભવન ખાતે આયોજન

ઉના તાલુકામાં પરપ્રાંતી મજુરોની માહિતી પોલીસમાં પહોંચાડવા આદેશ કરાયો

ગીર સોમનાથ, તા.૨૪ ગીર સોમનાથ જિલ્લાના વેરાવળ મુકામે રેવોન કેટરી, સુત્રાપાડા મુકામે જી.એચ.સી.એલ અને સિલ્ધી સિમેન્ટ કેટરી, કોરીનાર મુકામે અંબુજા કેટરી તથા સુવનર કેટરી આવે છે. ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં ઔદ્યોગિક એકમ આવેલા છે.હાઈવે ઓળોટી તથા અર્ધ મહત્ત વિમાન દ્વારા રોડના થા અર્ધ બાંધકામના કાર્યોમાં અન્ય રાજ્યોમાંથી મજુરો લાવવામાં આવે છે. જે મજુરો મજુર કેટરો તથા સલાત/કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા લાવવામાં આવે છે.જિલ્લામાં મિલન વિરૂધ્ધના ગુનાઓમાં મોટા ભાગના કિસ્સાઓમાં પરપ્રાંતિય મજુરો ગુનો આચારી પરત પાતાના તત્તમાં જતા રહેતા હોય,અવા ગુનો વણ સોંપાયલા

દામનગરમાં લટુરીયા હનુમાન મંદિરે ગુરુપુર્ણીમાં ઉજવાશે

દામનગરમાં લટુરીયા હનુમાન મંદિરે ગુરુપુર્ણીમાં ઉજવાશે



દામનગર, દામનગર શહેર માં હલ્દયોગી ખેડ્વરી શ્રો ધનશ્યામગિરિજી લટુરિયા હનુમાનજી મહંત ગુરુશ્રી શિવચરણગિરી આશ્રમ ખાતે વ્યાસ પુર્ણિમા ની ભવ્ય ઉજવણી પ્રસંગે ગુરુપૂજન સવાર ના ૮-૦૦ કલાકે યજ્ઞપાઠન સવાર ના ૮-૩૦ કલાકે મહાપ્રસાદ સંજે ૪-૦૦ કલાકે સંતવાણી રાત્રે ૧૦-૦૦ કલાકે પરંસભાઈ વડીયા ઉત્સાદ મહાવિરખાપુ ઉપસ્થિત રહેશે તાર/૭/૨૦૧૮ ને શુવાર ના દીને અષાઠ સુદ પુનમ ના રોજ ગુરુપુર્ણિમા ની ભવ્ય ઉજવણી માટે સેવક મુખ્ય સમ્મત લટુરિયા હનુમાનજી સેવક ગુણ્ય માં અદમ્ય ઉત્સાદ જોવા મળી રહ્યો છે સિદ્ધ ધર્મ પરંપરા માં ગુરુ પૂજન નો ઉત્તમોત્તમ મહિમા દર્શાવે છે વ્યાસ પુર્ણિ મા ઉજવવા સેવકો દ્વારા હલ્દયોગી શ્રી ધનશ્યામગિરિજી લટુરિયા આશ્રમ

ઉનાની આંદોલન ભજરમાં જર્જરીત દુકાનનાં પોપડા પડ્યા

આસપાસ અચાનક ઉભર થી પોપડા પડ્યા હતાં દુકાન મા રહેલ તેમનો પુત્ર તેમજ દુકાન મા કામ કરતા વર્કર ને સામાન્ય હિંજ થઈ હતી. સડ નશીબે કોઈ જાનહાનિ થઈ ન હતી

દામનગરમાં સત્યાસ આશ્રમે ગુરુપુર્ણીમાં ઉજવાશે

સેવક સમુદાયની ઉપસ્થિતિમાં ગુરુ પ્રત્યે અહોભાવ વ્યક્ત કરાશે

દામનગર શહેર ના સત્યાનારાયણ મંદિર સત્યાસ આશ્રમ ખાતે વ્યાસપુર્ણિમા મહોત્સવ ની ભવ્ય ઉજવણી કરાશે પદદર્શનાવાર્ધ પ્રખર કથાકાર ભંડેરી ગુરૂશ્રી મોહનાનંદજી ઉજવાશે

અમરેલીમાં કવચિત્રી સંમેલન યોજાયું

કબિર કુટીર ખાતે સાહિત્ય સંગત દ્વારા મેગી અશાની અને કવિઓને સાંભળવા લોકો ઉમટ્યા



અમરેલી, તારીખ ૨૨ જુલાઈ રવિવારને સાંજે ૪ કલાકે પ્રેસ મોટ ના ઉપમે અમરેલી ગારીયાધાર શહેરમાં પ્લાસ્ટીકના કારણે અહોભ ગાયોના મોત હોગરીમાં પ્લાસ્ટીકના થરો જામી જતા અહોભી ગાયો મોતને ભેટ છે

પરીણમ સ્વરૂપ ગાયો હોગરીમાં પ્લાસ્ટીક થરો જામી થયું છે.તેના કારણે આ ગાયનું ઓપરેશન જરૂરી બન્યું છે. જેની સુવિધા ગારીયાધાર તાલુકામાં કે આજુ-બાજુ માં કમ્પ્યુ ઉપલબ્ધ ન હોવાથી અહોભ પશુ મોતનો રાહ જોવ પડ્યું છે.ઉછેલા જાણુ યોગે શહેરમાં આ ગાય કઈ પણ મોટાકા વાપવા છતા પ્લાસ્ટીક થરો હોગરીમાં થઈ જતાં કઈ ખાઈ રહી નથી જેની સેવા ચાકરી માટે અહીં સેવાગીઓ ભારે જોખમ ઉઠાવી રહ્યા છે પરંતુ પરિસ્થિતીમાં કઈ ફેર ન આવતા આ અહોભ પશુ નોખાર બન્યું છે ગારીયાધારકેન્દ્ર કેન્દ્રમાં મેકામ પહો પ્લાસ્ટીકના ઉપયોગને કારણે હાલ દરેક પશુ પુત્રી અને મનુષ્યના સોને જોખમમાં મુકાઈ રહ્યા છે. સોડેની હોમોપાથીમાં અહોભ કેન્દ્રના ડૉક્ટરોની યોગેશના કેન્દ્ર ઘણાનું કારણ બનાવે છે તેનું નિબંધ તને અને લાલચુ નેત્રાને અંતિમોક્ષીત આશ્રમ સેવક વિસ્તારમાં જાહેરમાં થઈ રહેલુ પાર્ટીંગમાં છેલ્લા જાણ દિવસથી ગાયો કાઠીના બની પડી છે.પશુ ચિકિત્સક અને સેવા ભાવી સંસ્થાઓના ડીકેટરો દ્વારા ગાયની તપાસ કરતા આ રીકીયાળ બનેલી ગાયને શહેરમાં પહોલા પ્લાસ્ટીકના પેટીને પોતાનો ખોરાક સમજાવે ખાઈ રહી છે જેના

ઇંગલીશ દારૂનો જથ્થો પકડી પાડતી જુનાગઢ ક્રાઇમ બ્રાન્ચ

પોલીસે દરોડો પાડી પાંચ લાખનો મુદામાલ કબ્જે લીધો

જુનાગઢજુનાગઢ રેન્જ આઈ.જી.પી. શ્રી એસ. જી. ત્રીવેદી સહાય તથા પોલીસ અધિકારી શ્રી નિવેશ જાજરીયા સાહેબે સમગ્ર જીલ્લામાં દારૂબંધીના કડક અમલ માટે આપેલ સુચના અનુસરે રાત્રી દરમ્યાન અંધારાની ઓભવા ચાલતી દારૂ જુનાગઢની ગેરકાયદે પ્રવૃત્તિ માટે પકડી પાડવા સુચના અનુસરે ક્રાઈમ બ્રાન્ચ ઈન્ચાર્જ પો.ઈ.સા. આર.કે.ગોહીલ તથા તથા પો.સ્ટાફના માણસો સાથે જુનાગઢ શહેર વિસ્તાર પેટોલીંગના હતા દરમ્યાન પો.કોન્સ આગ્રદર્શિંક સોનીદીયા, ઈન્ડરજનસીહ ડી.બી.પો.સ્ટે. પ્રોબીશન એક્ટ હેઠળ ધોણગર ગુનો દાખલ કરવામા આવેલ છે. ઉપરાંત કમ્પોલીમા ક્રાઈમ બ્રાન્ચ ઈન્ચાર્જ પો.ઈ.સા. શ્રી આર. કે. ગોહીલ સાથે પો.હેડ.કે. એસ.એ. બેબીમ તથા તેમની સમગ્ર ટીમ સાથે મળીને કમ્પોલીટી કરી છે.

લાઠી તાલુકા પંચાયત પ્રમુખે વિરોધપક્ષના નેતા શ્રી પરેશભાઈ ધાનાણીની મુલાકાત લીધી

ખેડૂતોને ન્યાય આપી શકાય તે માટે માર્ગદર્શન



લાઠીઆજ રોજ શ્રી લાઠી તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ જયદાસ ત્રી. તાપાવીયાએ ઠુકરોડીયા ગામના અગ્રણીઓ સાથે મંવિરોધ પક્ષના નેતા માન. ની પરેશભાઈ ધાનાણીની માર્ગદર્શન મુલાકાત અંતર્ગત લાઠી તાલુકાના ખેડૂતોના વિવિધ પ્રશ્નો અંગે પડતી મુશ્કેલીઓ કઈ રીતે દૂર કરવી તથા સરકારની નેરેટીવો સામે આવવાના દિવસોમાં કઈ રીતે લડત આપવી અને ખેડૂતોને કઈ રીતે ન્યાય આપી શકાય તે બાબતે જરૂરી માર્ગદર્શન મેળવ્યું

સોરઠમાં ગુરુપુર્ણિમાં ભક્તિસભર વાતાવરણમાં ઉજવાણી કરવા તેચારી

સંતવાણી મહાપ્રસાદ ગુરુવંદના કાર્યક્રમોમાં દેવ મંદિરો આશ્રમોમાં ભાવિકોની ભીડ વામશે

જુનાગઢ, ગીરી તળેટીની પાવન પરોપકારી સોર ધરમાતા. ૨૦-૭ શુક્રવારના રોજ ગીરનાર પવન, આર.ટી.આશ્રમમાં, સનાધાર, મહાપ્રસાદ, યુન, ભજન, સનતવાણીનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. ભીડભંજન, ભવાના, ભારતી આશ્રમ, રુદ્રેશ્વર જાગીર, ઉપલા દાનાર સંપ્રદાયની ધાર્મિક જન્મઓમાં ગુરુવંદના કાર્યક્રમો યોજાશે. સમાવિ પૂજન, વાગેટીના આશ્રમમાં, સનાધાર, મહાપ્રસાદ, યુન, ભજન, સનતવાણીનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. હનુમાન, મોની આશ્રમ, તોરશીયા,

અમરેલીમાં બટારવાડી પટેલ વાડી પાસે ગુરુપુર્ણિમાં પર્વે સર્વધર્મ સંમેલન યોજાશે

સૈયદ દિલાવરભાણુના પ્રમુખ સ્થાને આયોજન

અમરેલી, અમરેલીના બટારવાડી ખાતે પટેલ વાડીમાં ગુરુપુર્ણિમાં પર્વે નિમિત્તે સર્વધર્મ સંમેલન યોજાના છે. અમરેલીના બટારવાડી પટેલ બેકરી પાસે તા. ૨૦-૭ શુક્રવારના સાંજે ૪.૦૦ કલાકે ગુરુપુર્ણિમાના પુનમ અવસરે અમરેલીના જાણીતા ધર્મગુરુ સૈયદ દિલાવર બાપુ વિસ્તીના પ્રમુખ સ્થાને લિંદુ-મુસ્લીમ સંતો ધર્મગુરુઓની હાજરીમાં સર્વ ધર્મ સંમેલન ગુરુપર્વ ઉત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમમાં હજારો લિંદુ-મુસ્લીમ ભાગ લઈ કીમી એકતરુનું ઉદ્ઘાટન પણ પાસશે. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા નાનાભાઈ ભલવાળા, કાળુભાઈ, ગનીભાઈ સહિત જરૂરના ઉઠાવી રહ્યા છે. કાર્યક્રમનો લાભ લેવા જણાયું છે.



કુંડલા-લીલીયા-રાજુલા-જાફરાબાદ



જાફરાબાદના લોરમાં સમયસર બસ ન મળતા શિક્ષણને અસર

દરરોજ બસ ટાઇમે ન મળતા વિદ્યાર્થીઓએ આઠ કિલોમીટર ચાલીને સ્કૂલે જવું પડે છે : ૧૨૪ વિદ્યાર્થીઓએ શાળા છોડવી પડે તેવી સ્થિતિ

લોર, જરૂરી, કસ્ટ, ડીજીટલ યુગ માં પણ અમરેલી ના લોર ના વિદ્યાર્થી ઓ આંધ્ર ધી પાંચ કિમી ચાલી ને એસ એસ સી નું મહત્ત્વ શિક્ષણ લેવા જઈ રહ્યા છે જેનું કારણ છે અહીં ના ગામો માં બસ ની સુવિધા સમય સર ઉપલબ્ધ જ નથી અહીં

લોર ડીસટી માણસા એલવલડ સહીત ના પાંચ થી વધુ ગામો વચ્ચે એક સરકારી શાળા ધાર્મિક આલેવીએ જેમાં ૮ થી ૧૦ એટલે કે એસ એસ સી સુધી નો અભ્યાસ અહીં સરકારી શાળા માં જ થાય છે પરંતુ અહીં કસ્ટ ડીજીટલ યુગ માં પણ અહીંના ૧૨૪ બાળકો ને રોજ સ્કૂલે ચાલી ને આવવું પડે છે તે નરી વાનિકતા અને અને તેનું કારણ છે અહીં એક પણ સરકારી બસ ની સુવિધા જ નથી અમરેલી જીલ્લા ના લોર ગામ માં એસ એસ સી ના વિદ્યાર્થી ઓ એસટી બસ ના વાઉડેરાન પરંપરા છે અને એસ એસ સી નું મહત્ત્વ નું ભાવનર બગડી રહ્યું છે અહીં લોર ગામ માં એક માત્ર સરકારી ધાર્મિક છે જેમાં આજુબાજુ પાંચ થી છ ગામો ના ૮ થી ૧૦ સુધીના વિદ્યાર્થી ઓ પોતાનું ભવિષ્ય રી રહ્યા છે ધાર્મિક માં તેમને પારવાર મુશ્કેલી નો સામનો કરવો પડી છે અહીં પાંચ ગામ વચ્ચે એક સરકારી

સ્કૂલ છે જે સ્કૂલ સુધી પહોંચવા કોઈ સરકારી બસ ઉપલબ્ધ નથી જેટી બાળકો ને પાંચ થી લઈ આંધ્ર કિમી ચાલી ને આવવું પડે છે જેથી સમય બગડી રહ્યો છે અને ભાવનર પણ ધાલ બાળકો નું બગડી રહ્યું છે તે યોગ્યતા ના કારણે ધાલ નદી નાળ ઓ માં પણ અચાનક પુર આવી જાય છે તો બાળકો ને ઘર તરફ પાછા ફરવું પડે છે અથવા જીવ ના જોખમ શાળા એ અભ્યાસ માટે ચાલી ને પલખી ને પહોંચવું પડે ત્યારે શાળા ની વિદ્યાર્થી ની રીધી મકાનપા જણાવે છે કે અમારે ભાવનર એસ એસ સી નું છે અને સરકારી બસ કે કોઈ વાહન નથી એટલે અમારે ચાલી ને આવવું પડે છે પાંચ કિમી દુર થી અને વરસાદ ના કારણે અમને તકલીફ પડી રહી છે ત્યારે ગ્રામ્ય જન ડી ડી વડુ જણાવે છે તેની અનેકો માંગણી ધોવા છતાં તે માંગ પૂરી થતી નથી અને બાળકો નો અભ્યાસ તેમજ દર્દી ઓ ને ધાલકી પડી રહી છે જેટી નિયમિત ભસ મળે તે જરૂરી છે નહીં તો આંદોલન નો માર્ગ પણ અપનાવી અમે બાળકો નું ભાવનર બગડતા અટકાવી શુ નું જણાવે છે અહીં અહીંના વિદ્યાર્થી ઓ પરેશાન છે અને આંધ્ર કિમી ચાલી ને પણ અભ્યાસ માટે શાળા માં અહીં ચાલી રહ્યા છે તે થી કુલંત સરકાર અહીં ઘટવું કરે તે જરૂરી છે

મોટા લીલીયા શ્રીમતિ શાંતાબેન કન્યા વિદ્યાલયમાં તાલુકા કક્ષાનો કલા મહાકુંભ ૨૦૧૮ યોજાયો

ગાયન વાદન નૃત્ય કલા એક પાત્રીય અભિનય રજુ કરવામાં આવ્યો



મોટા લીલીયા, મોટા લીલીયા શ્રીમતિ શાંતાબેન કન્યા વિદ્યાલયમાં તા.૨૦/૭ શુક્રવારના રોજ તાલુકા કક્ષાના કલા મહાકુંભની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં તાલુકાની યશી શાળાઓએ ઉત્સાહ ભેર ભાગ લીધો હતો. કાર્યક્રમની શુભ શરૂઆત સમુહ પ્રાર્થનાથી કરવામાં આવી હતી. લીલીયા મહાલ કેવળાઈ મંડળના નિયમ શ્રી યામનના અધ્યક્ષ સ્થાને કલા મહાકુંભ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સાથે સરકારી કોલેજના આચાર્ય શ્રી કામપરીયા, હાથીગઢ પે. સેન્ટર શાળાના સી.આર.સી. સેવીનેટર શ્રી રામશિખા, શાળાના શિક્ષક કિરીટભાઈ ઉપાધ્યાય, જીલ્લાસ્પોર્ટ્સ ડાયરેક્ટર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શાળાની વિદ્યાર્થીની બહેનો દ્વારા સ્વાગત ગીત રજુ કરવામાં આવ્યું. ત્યારબાદ શાળાના આચાર્યશ્રી ચોવિટીને મહેમાનોનું સ્વાગત પુષ્પ ગુચ્છ દ્વારા કરેલ. તેમજ તમામ સ્પર્ધકોને શુભકામના પાઠવી હતી. સરકારી કોલેજના અધ્યાપક શ્રી કામપરીયા નિયમ શ્રી રામશિખાએ કલા વિશે ઉદ્દેશોચન કરેલ આ સાથે નિયામક શ્રી યામને પ્રસંગોચિત પ્રવચન કરેલ. જીવનમાં મહત્ત્વ મૂકવું છે તે અને સમજ

સાવરકુંડલા સદગુરુ સ્વામીશ્રી નિર્દોષાનંદજી સરસ્વતી સંન્યાસ આશ્રમ ખાતે ગુરૂપૂર્ણિમા મહોત્સવ ઉજવવા તડામાર તૈયારીઓ

ગુરૂપૂર્ણિમા નિમિત્તે ભજન ભોજન ભક્તિતો સંગમ:અનેક ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં સેવક સમુદાયની ઉપસ્થિતી



સાવરકુંડલા, સાવરકુંડલા મહુલા રોડ ખાતે આવેલ સદગુરુ સ્વામી શ્રી નિર્દોષાનંદજી સરસ્વતી સંન્યાસ આશ્રમ ખાતે આગામી તારીખ - ૨૦૦૭ ને યુવાર ગુરૂપૂર્ણિમા ના શુભ દિવસે ગુરૂ પૂનમ ની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવશે આ તરફ સદગુરુ સ્વામી શ્રી ભોગાનંદ સરસ્વતીજી તથા સદગુરુ સ્વામી શ્રી સદાનંદ સરસ્વતીજી મહારાજ દ્વારા સવારે ગુરૂવંદના, ધૂન, ભજન, કીર્તન, સદગુરુ સ્વામીશ્રી જગદીશ્વરજી સરસ્વતીજી તથા સદગુરુ સ્વામી શ્રી નિર્દોષાનંદ સરસ્વતીજી માં સંવરકુંડલા પુસ્તક કલા મહાકુંભની ઉજવણી કરવામાં આવ્યાં છે. આ સાથે સરકારી કોલેજના આચાર્ય શ્રી કામપરીયા, હાથીગઢ પે. સેન્ટર શાળાના સી.આર.સી. સેવીનેટર શ્રી રામશિખા, શાળાના શિક્ષક કિરીટભાઈ ઉપાધ્યાય, જીલ્લાસ્પોર્ટ્સ ડાયરેક્ટર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શાળાની વિદ્યાર્થીની બહેનો દ્વારા સ્વાગત ગીત રજુ કરવામાં આવ્યું. ત્યારબાદ શાળાના આચાર્યશ્રી ચોવિટીને મહેમાનોનું સ્વાગત પુષ્પ ગુચ્છ દ્વારા કરેલ. તેમજ તમામ સ્પર્ધકોને શુભકામના પાઠવી હતી. સરકારી કોલેજના અધ્યાપક શ્રી કામપરીયા નિયમ શ્રી રામશિખાએ કલા વિશે ઉદ્દેશોચન કરેલ આ સાથે નિયામક શ્રી યામને પ્રસંગોચિત પ્રવચન કરેલ. જીવનમાં મહત્ત્વ મૂકવું છે તે અને સમજ

લીલીયામાં ઠેરઠેર ભુગર્ભ ગટરના ગંદા પાણી ઉભરાતા લોકોમાં રોષ

જુલ્લા કલેક્ટરે આપેલી મુચનાનો ઉલાળીયો કરતુ જવાબદાર તંત્ર:શહેરમાં ભયંકર રોગચાળો ફાટી નીકળવાની દહેશત



લીલીયા, લીલીયા શહેરમાં છેલ્લા ચાર વાર વર્ષથી સાવરકુંડલાના જૈન અગ્રણી અને સેવાભાવી શાંતીલાલ માટવીયાની સ્મશાન યાત્રામાં દરેક સંસ્થાના આગેવાનો ખેડાયા:શોકથી વેપારીઓ અને આગેવાનોએ શોક વ્યક્ત કર્યો



સાવરકુંડલા, જૈન અગ્રણી અને સેવાભાવી શાંતીલાલ સાવરકુંડલા દરેક સંસ્થાઓના આગેવાનો જોડાયા હતા. તેઓ લલ્લુભાઈ શેઠ અને હીરાભાઈ મગીયાના સનેહીજન હતા. સાવરકુંડલાની ગોશાળા, નાગરિકબેંક, નુતનકેળવણીમંડળ, સ્થાનકવાસી જૈન વિદ્યાર્થી ગૃહ, ખરીદ વેચાણ સંઘ સાથે જોડાયેલ હતા. તેઓ જીવદાયા પ્રેમી, ઉદારતા, નીખાવસતા, પરગણુપુત્ર વડિલો પ્રત્યે માન અને નાનરનો પ્રત્યેનો સ્નેહ મુક્તા ગણા છે. સાવરકુંડલાની દરેક સંસ્થાઓમાં તેમનું યોગદાન હતું.

ભુગર્ભ ગટર યોજના તળે ઉભરાતા ગંદા પાણી લોકોની સુખા કરી માટે માથાના દુ:ખાવા સમાન સાબીત થય રહી છે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સ્વચ્છ ભારત અભિયાન સંકળ બનાવવા કમાર કરી રહયા છે. તેવા સમય શહેરમાં ભુગર્ભ ગટરના ઉભરાતા ગંદા પાણી થી નકાસત જોવી સ્થીતી લોકો ભોગવી રહયા છે. અચાર નવાર ચેમ્બર ઓફ કોમ્પર્સની આગેવાની વેપારીઓ અને ગ્રામજનોએ અનેક આંદોલન કર્યાં. અનેક વાર જવાબદાર વિભાગ દ્વારા પ્રશ્નો ઉકેલવાની મીમીક-લેમિત ખાતારીઓ આપવામાં આવેલ છતા સમસ્યાનો આજ દિન સુધી ઉકેલ આવેલ નથી. ધારાસભ્ય અને સંસદ સભ્યને રજુઆત કરવા છતા કોઈ ઉકેલ આવેલ નથી સ્થાનીક નખળી નેતા ગીરીના કારણે પ્રજા અનેક પ્રાથમિક સુવીધાઓ મેળવવાથી વંચીત રહી છે. ભુગર્ભ લોકોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. શહેરમાં નાની મોટી અગીયારસો જેટલી કુટુંબી ચોકઅપ છે. તમામ પમ્પીંગ સ્ટેશનમાં

સાવરકુંડલા હોમગાર્ડ્સ પરિવાર દ્વારા સલ્કાર વિદાયમાન અને ભવ્ય સ્નેહ મિલન યોજાયું

જુલ્લા હોમગાર્ડ્સ કમાન્ડન્ટ શ્રી જોષી પૂર્વ કમાન્ડન્ટ શ્રી કાપડીયા સહિતનું સન્માન કરાયું



સાવરકુંડલા, સાવરકુંડલા હોમગાર્ડ્સ યુનિટ દ્વારા એક ભવ્ય કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જુલ્લા હોમગાર્ડ્સ કમાન્ડન્ટ તરીકે જેમની નિમલુક થઈ છે તેવા સન્મોકભાઈ જોષીનું સન્માન કરવામાં આવેલ. પૂર્વ કમાન્ડન્ટ શ્રી કાપડીયા તથા જુલ્લાના નિગ્ન ડી.એમ.ગોહિલનો વિદાય સમારંભ જુલ્લાના ડેપુટી કમાન્ડન્ટ ભગેવંતિસિંહ ગોહિલ અને ક્લાર્ક વિપુલભાઈનું સન્માન કરવામાં આવેલું હતું. આ કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા માટે હોમગાર્ડ્સ પરિવાર તથા વિજયભાઈ રાહોડ, કેતનભાઈ પંડયા, ભુપતભાઈ સુડાસમા, ભરતભાઈ મકવાણા, હિતેષભાઈ માળી, મુસ્તુફા ભટ્ટી, વિપુલભાઈ ચોાપર, અનુભભાઈ મેળ હર્ષદભાઈ, રાજુભાઈ ભોરીસાગર, ભાભુભાઈ, રાહાભાઈ, રવિશંકર તથા સમગ્ર યુનિટ જેમ્સન ઉઠાવી હતી. કાર્યક્રમ પૂર્ણ થયા બાદ હોમગાર્ડ્સ પરિવાર અને પોલીસ સ્ટાફ સાથે મોજન સમારંભમાં આયોજન થયેલ કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્લાટન સાજન્ટ મહેલુભાઈ સંઘરાએ કર્યું હતું.

અલ્ટ્રાટેક દ્વારા ધારાબંદરમાં હેલ્થ કેમ્પ યોજાયો

અલ્ટ્રાટેક કોમ્યુનિટી વેલફેર ફાઉન્ડેશન યુનિટ અને નર્મદા સીમેન્ટ વર્કસનું આયોજન



રાજુલા, ધારાબંદરમાં અલ્ટ્રાટેક કોમ્યુનિટી વેલ ફેર ફાઉન્ડેશન યુનિટ નર્મદા સીમેન્ટ જાકરાબાદ વર્કસ દ્વારા હેલ્થ કેમ્પ યોજાયો. ડૉ.ઉમાકાનન, સંજયભાઈ પંડયા, સિએસઆર એમ.એમ સાકરીયા, કલ્ચુનીબેન, તાલુકા પ્રમુખ કરણભાઈ ભારેયા, કારદભાઈ માજોડી, વિહલભાઈ સાંબટ, જયેશભાઈ ગોસ્વામી, ભાવિનભાઈ સરપંચ સકુરભાઈ કડવીભાઈ સાંબંડી, સાવરકુંડલા ડોલુભાઈ કશાભાઈ ભારેયા, વાધાભાઈ ભગવાનભાઈ ભારેયા, લખુભાઈ ભાવભાઈ ભારેયા, ભાણાભાઈ ભીખુભાઈ ભારેયા વગેરે ઉપસ્થરંચ દોલુભાઈ કશાભાઈ

અમરેલી સીટી સ્પેશ્યલ

રાજ્યના સમાજ કલ્યાણ વિભાગ નબળા વર્ગના લોકોના ઉત્કર્ષ માટે કાર્યરત છે પરંતુ હેતુ સરતો નથી

અમરેલીના સમાજ કલ્યાણ નાયબ નિયામક કચેરીમાં આડેઘડ ભરતી

ભરતીના નીચમો નેવે મુકી સત્તાનો દુરઉપયોગ કરાતા વ્યાપેલો ભારે રોષ

સમાજ કલ્યાણ નિરિક્ષક ડ્રાઇવર પટ્ટાવાળા જેવી જગ્યાઓની ભરતીમાં કરાયો મામકાવાદ

ભરતીમાં જરૂરીયાતમંદ બેરોજગારોને અન્યાય થતા મુખ્યમંત્રીને રજુઆત

સમાજ કલ્યાણમાં તટસ્થ તપાસ કરી કડક પગલા ભરવા માંગણી કરતા શ્રીરાજેશભાઈ ધાનાણી

અમરેલી તાલુકા ભાજપ કિસાન મોરચાના ઉપપ્રમુખ રાજેશ ધાનાણીએ રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવી કરેલા ચોકાવનારા આક્ષેપો: આંબેડકર હોલમાં ઉપયોગ માત્ર જુનો માલસામાન અને ભંગાર સાચવવા માટે જ ? છેલ્લા ત્રણ વર્ષની કીટનો જથ્થો આંબેડકર હોલમાં છે તેની તપાસ થાય તો મોટુ કૌભાંડ બહાર આવે

સમાજ કલ્યાણ વિભાગના કર્મચારીઓએ ભરતી કરવા પ્રશ્ને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું

આઉટશોર્સના કર્મચારીઓ નિયમિત આવતા નથી જેવી અનેક ફરિયાદો

અમરેલી, અમરેલીમાં સમાજ કલ્યાણ વિભાગના નાયબ નિયામક કચેરીના કર્મચારીઓ કંઈકે કંઈકે બીટી વીરાસ પી.જી.ઝાલા, ડી.એ.ચ.સોલંકીયા, એમ.એલ.પરમાર, એચ.એલ.સોલંકી, એચ.એલ.યોધારી, સહિત સેવક ડી.જી.વાઘેલા, રાહુલ દીખાણીયા, હિતેશ કાછેરીયા સહિત અવેદનપત્ર આપી જણાવ્યું છે કે આઉટશોર્સની ભરતીમાં જરૂરીયાતમંદ બેરોજગારોને અન્યાય કરાયો છે. અધિકારીએ સગા વડાઓની ભરતી કરી છે. પરંતુ કોઈપણ પ્રકારની કાર્યવાહી કરી નથી. આઉટશોર્સની ભરતીમાં નિયમિત આવતા નથી જેવી અનેક ફરિયાદો છે. આઉટશોર્સના કર્મચારીઓ નિયમિત આવતા નથી જેવી અનેક ફરિયાદો છે. આઉટશોર્સના કર્મચારીઓ નિયમિત આવતા નથી જેવી અનેક ફરિયાદો છે.

તેમ નાયબ નિયામક અનુજાતી સમાજ કલ્યાણ વિભાગ અમરેલીની કચેરીમાં નીતી નિયમો નેવે મુકી અને સરકારના નિયમ વિરુદ્ધ સત્તાનો દુરઉપયોગ કરીને સમાજ કલ્યાણ નિરિક્ષક ડ્રાઇવર, પટ્ટાવાળા જેવી જગ્યા ઉપર સગાઓને ભરતી કરી કોઈ પ્રકારની જાહેરાત આપ્યા વિના ગેરકાયદેસર ભરતી કરી જરૂરીયાતમંદો અને બેરોજગારોને અન્યાય કરતા અમરેલી તાલુકા ભાજપ કિસાન મોરચાના રાજેશ ધાનાણીએ મુખ્યમંત્રી શ્રીરૂપાણીને રજુઆત કરી જણાવ્યું છે કે નાયબ નિયામક દ્વારા પોતાના નજીબાતીઓના સગાઓને ભરતી આપવામાં આવે છે. અને હલકી આપવામાં આવે છે. આઉટશોર્સના કર્મચારીઓ નિયમિત આવતા નથી જેવી અનેક ફરિયાદો છે. આઉટશોર્સના કર્મચારીઓ નિયમિત આવતા નથી જેવી અનેક ફરિયાદો છે.

જુલ્લા ભાજપ અનુજાતિ મોરચા દ્વારા ગુરૂપૂર્ણિમા નિમિત્તે ગુરૂવંદના કાર્યક્રમ

પ્રદેશ ભાજપ અનુ. જાતિ મોરચાના મહામંત્રી ડો. આંબેડકર અંત્યોદય વિકાસ નિગમના ચેરમેન શ્રી ગોતમભાઈ ગેડીયાની વિશેષ ઉપસ્થિતિ

અમરેલી, જુલ્લા ભાજપ અનુ. જાતિ મોરચાના પ્રમુખ શ્રી શાંતિલાલ રાણવાની યાદી જણાવે છે કે, પ્રદેશ ભાજપ અનુ. જાતિ મોરચાના માર્ગદર્શન હેઠળ તા. ૨૭-૭-૨૦૧૮ ના રોજ ગુરૂપૂર્ણિમાના દિવસે સવારના ૮.૩૦ કલાકે આદિનાથ મહાદેવ સનાતન સંન્યાસ, ૯.૩૦ કલાકે કમ્પોઝિટ આંધ્યાજ્ઞ મુકામે તથા પ્રદેશ મહામંત્રી ગોતમભાઈ ગેડીયાની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં રામવાણમાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમમાં ભંને ધાર્મિક જગ્યાના મહંતશ્રી અરવીંદગીરી ધાપુ તથા તેજ સ્વરૂપદાસ ધાપુને હુલસાર કરી સન્માન કરીને વંદન કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે જગ્યાના ભક્તજનો, શિષ્યો વિશાળ સંખ્યામાં હાજરી આપી. તેમજ આશ્રમ શાળા બાંબલીયા ખાતે શિક્ષકોની ગુરૂ વંદના, સાંકુલક્રિયા કાર્યક્રમ પણ રામવાણમાં આવેલ છે. ખાસ કરીને ગરીબ, પછાત, અનુ.જાતિ, જનજાતિના બાળકોમાં શિક્ષણની જાણકારી આપી તેમના ઉત્થાનની ઉમેદા કામગીરી બજાવતા શિક્ષકોનું તથા સમાજમાં ધાર્મિક વાતાવરણ સાથે સમાજની એકતા અને અખંડિતતા માટે કાર્ય કરી ધાર્મિક જગ્યાઓના મહંતોનું સન્માન કરવું અને સમાજ માટે પ્રોત્સાહક હોઈ, સરકાર અને સંગઠન આ કાર્યક્રમમાં આયોજન કરેલ છે. આ કાર્યક્રમમાં અમરેલી શહેર, તાલુકા, હુંકાવા તાલુકાના મોરચાના હોદ્દાઓ, સવળો હાજર રહેશે. તેમ મહામંત્રીશ્રી સોમાભાઈ બગડાની જાણકારી આપી વિરુદ્ધની યાદીમાં જણાવ્યું છે.

અમરેલીનાં જાળિયામાં ઓરી અને રૂબેલા રસીકરણ કાર્યક્રમ યોજાયો



અમરેલી, રિયાલ્ય જાળિયામાં સંયુક્ત ઉપક્રમ ૨૦-૭-૨૦૧૮ ના રોજ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમને સવળ બનાવવા માટે તાલુકા પંચાયત અમરેલીના સહાય શ્રીમંતિ મુસાબેન જે. નાકરાણી દ્વારા ગામમાં રીસામાં માઈક સેટ લગાવીને જાહેરાત કરી હતી. અને લોકોને જાગૃત કર્યાં હતા. આ તકે પ્રાથમિક આ. કેન્દ્ર જાળિયાના ડો. બંસરીબેન કશીરીયા, ડો. સોનલબેન, જયંતિભાઈ ઝાલા, દિશાબેન રામનુજ, જાતિભાઈ તેમજ સ્ટાફ ગણ અને પ્રાથમિક શાળા જાળિયા, તેમજ જનતા માર્કેટ સેટ લગાવીને જાહેરાત કરી હતી. આ કાર્યક્રમને સવળ બનાવવા માટે તાલુકા પંચાયત અમરેલીના સહાય શ્રીમંતિ મુસાબેન જે. નાકરાણી દ્વારા ગામમાં રીસામાં માઈક સેટ લગાવીને જાહેરાત કરી હતી. અને લોકોને જાગૃત કર્યાં હતા. આ તકે પ્રાથમિક આ. કેન્દ્ર જાળિયાના ડો. બંસરીબેન કશીરીયા, ડો. સોનલબેન, જયંતિભાઈ ઝાલા, દિશાબેન રામનુજ, જાતિભાઈ તેમજ સ્ટાફ ગણ અને પ્રાથમિક શાળા જાળિયા, તેમજ જનતા

૬૨ વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ભકિતની આહલેક સાથે રાજુલાનાં બારપટોળી ગામે પરમહંસ સંન્યાસ આશ્રમે આસ્થાભેર ગુરૂપૂર્ણિમા પર્વ ઉજવાશે

પરંપરા ગત રીતે ગરૂપૂર્ણિમા નિમિત્તે પુજન અર્ચન મહાપ્રસાદ સહિત અનેક ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં ભકતોનો પ્રવાહ ઉમટશે અને ગુરૂ પ્રત્યે અહોભાવ વ્યક્ત કરાશે

બારપટોળી, રાજુલાનાં બારપટોળી ગામે સન્યાસ આશ્રમ ખાતે પરંપરા ગત રીતે ૬૨ વર્ષના અર્ચન મહાપ્રસાદ સહિત અનેક ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં ભકતોનો પ્રવાહ ઉમટશે અને ગુરૂ પ્રત્યે અહોભાવ વ્યક્ત કરાશે. આ વર્ષે પણ આસ્થા ભેર ગુરૂપૂર્ણિમા ઉજવી ગુરૂ પ્રત્યે અહોભાવ વ્યક્ત કરવા ભકતોનો પ્રવાહ ઉમટશે અને ગુરૂ પ્રત્યે અહોભાવ વ્યક્ત કરાશે. આ વર્ષે પણ આસ્થા ભેર ગુરૂપૂર્ણિમા ઉજવી ગુરૂ પ્રત્યે અહોભાવ વ્યક્ત કરવા ભકતોનો પ્રવાહ ઉમટશે અને ગુરૂ પ્રત્યે અહોભાવ વ્યક્ત કરાશે.

આરોગ્ય સમિતિ ચેરમેનશ્રી ધર્મેન્દ્રભાઈ પાનસુરીયાના હસ્તે સરંભડામા ઓરી અને રૂબેલા કેમ્પનો પ્રારંભ

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા બાળકોને રસીકરણ કરાચું : નિષ્ણાંતોનું માર્ગદર્શન

સરંભડા, તા. ૨૩/૭/૨૦૧૮ ના રોજ આરોગ્ય સમિતિ ચેરમેનશ્રી ધર્મેન્દ્રભાઈ પાનસુરીયાના હસ્તે સરંભડામાં ઓરી અને રૂબેલા કેમ્પનો પ્રારંભ કરાયો. આ કાર્યક્રમમાં આરોગ્ય વિભાગના નાયબ નિયામક અમરેલીના સહાય શ્રીમંતિ મુસાબેન જે. નાકરાણી દ્વારા ગામમાં રીસામાં માઈક સેટ લગાવીને જાહેરાત કરી હતી. અને લોકોને જાગૃત કર્યાં હતા. આ તકે પ્રાથમિક આ. કેન્દ્ર જાળિયાના ડો. બંસરીબેન કશીરીયા, ડો. સોનલબેન, જયંતિભાઈ ઝાલા, દિશાબેન રામનુજ, જાતિભાઈ તેમજ સ્ટાફ ગણ અને પ્રાથમિક શાળા જાળિયા, તેમજ જનતા માર્કેટ સેટ લગાવીને જાહેરાત કરી હતી. અને લોકોને જાગૃત કર્યાં હતા. આ તકે પ્રાથમિક આ. કેન્દ્ર જાળિયાના ડો. બંસરીબેન કશીરીયા, ડો. સોનલબેન, જયંતિભાઈ ઝાલા, દિશાબેન રામનુજ, જાતિભાઈ તેમજ સ્ટાફ ગણ અને પ્રાથમિક શાળા જાળિયા, તેમજ જનતા

બાબરા-લાઠી-દામનગર-વડીયા-કુંકાવાવ



બાબરા તાલુકા પંચાયત બિલ્ડીંગ નવીનીકરણ માટે સરકારી બાબુઓની ટીલી નીતી

જર્જરીત બિલ્ડીંગ ગમેત્યારે અકસ્માત નોતરી શકે છે : યોગ્ય થયુ જરૂરી : જીલ્લા પંચાયત મહિલા સદસ્યા શ્રીમતી કોઠીવાળ દ્વારા રજુઆત કરાઈ

બાબરા, બાબરા તાલુકા પંચાયત કચેરીનું વરસો જુનુ બિલ્ડીંગ જીર્ણોદ્ધાર માટે અકસ્માત થવાની સંભાવના સહિત નવીનીકરણ માટેની ઘટવલ માટે

નવાણીયા ઉટવડ રોડ ઉપર વિંડફાર્મ કંપનીનું દબાણ !

રાજકીય અને આર્થિક તાકાતથી મનામની કરતા હોવાની ચર્ચા

બાબરા, અમરેલી જીલ્લાના બાબરા તાલુકામાં વિંડફાર્મ (પવનચક્કી) ના ૧૦૦ થી વધુ નાના મોટા યુનિટો શરૂ થયા છે અને આ ઉંબેકટ્રીક પાવર ઉત્પાન કરવાના હેતુથી રાજ્ય સરકાર અને કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા અનેક જમીનો પ્રાઈવેટ કંપનીઓને ફાળવવામાં આવી છે. આંતરરાજ્ય સર્વિંડફાર્મ સહિત નુજરાતમાંથી આવતા વિંડફાર્મના માલિકો કોન્ટ્રાક્ટરો આર્થિક અને ઉત્પાન કરવાના હેતુથી રાજ્ય સરકાર અને કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા અનેક જમીનો પવનચક્કીના કારણે ગ્રામ્ય ગોંચર જમીન અને સરકારી પહોર જમીન સહિત રોડ રસ્તા ખેડૂનોની માલિકી જમીનનું નિહંદન નિકળી રહ્યું છે. આ ઉદ્યોગોના કારણે અનેક માવાકૂટો, કચ્છા થવા પામ્યા વાત આટલે થી નથી અટકતી આંદોલનોથી મોટી ઘટનાઈ રી સુધીની ઘટના ભુનકાળમાં બની ચુકી છે. ઘણા ઉટવડથી નવાણીયા જતા રસ્તા ઉપર વિંડફાર્મ કંપની દ્વારા રોડ ઉપર અને નરી વચ્ચે માટીનો પાળો બાંધી દીધો હોવાથી મોટું દબાણ થયું છે. સરકારથી નાની નિયમ વિરૂધ્ધ માટીનો પાળો બાંધવાથી જાહેર રસ્તા ઉપરનું બંધણ હટાવવા કોટડાપીઠા જીલ્લા પંચાયત અમરેલી સીટના મહિલા સદસ્યા મીનાબેન કોટીયાવાળ દ્વારા કાર્યવાહક ઈજનેરને પત્ર દ્વારા જણાવવામાં આવી છે. બાબરા તાલુકા પંચાયત બિલ્ડીંગ બનાવવા અંદાજિત બે વર્ષ પહેલા રૂ. ૨.૩૮.૯૫૦૦૦ ના

ધવા અસેરીમેન્ટ થયા છે. સંપૂર્ણ પ્રક્રિયા બાદ તેન દ્વારા વહીવટી મંજૂરીની મહોર મારવામાં આવી નથી. ઘણા બિલ્ડીંગ કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા નવાર પધર, માટી, લોખંડ, જુના નળીયા પડવાના બનાવો બને છે. જીવના જોખમ કમ્પેચરી તથા અરજદારોની આવન જાવન થાય છે. કોઈ અકસ્માત બને તો જવાબદારી કોની ? સર્વન ચર્ચાનો સવાલ છે. વધુમાં મીનાબેન કોટીયાવાળ દ્વારા કોટડાપીઠાથી બાબરા સુધીના બોસ્વર રસ્તાનું બાઈડીંગ કામ કરવા તેમજ તાલુકાના તાઈવડર ગામે નરી ઉપર શ્રીજ બનાવવાની આસરકાના તેમજ પંચમળા થી કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા રોડ ઉપર મહત્ત પહેલા રાજ્ય માર્ગ મકાન વિભાગમાં સોંપી શકાય છે. તેમાં ટેન્ડર ખાસ પડયા છે. ટુલીવર પછ ચલાવવું મુશ્કેલ છે. તુરંત યોગ્ય થવા મહિલા સદસ્યા દ્વારા થારદાર માંગણી ઉઠાવવામાં આવી છે.

નવા ખીજડીયામાં ગુરૂપૂર્ણિમાં ઉજવાશે

નવા ખીજડીયા, અમરેલી તાલુકાના નવા ખીજડીયામાં અષાઢ સુદ પૂનમ શુક્રવાર તા. ૨૭-૭ ના સવારના ૮ વાગે ગુરૂપૂજન તેમજ સાંજે ૭ વાગે બોજન પ્રસાદ, રાત્રીના ૯ કલાકે ધુનુ ભજનનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવે છે તો આ કાર્યક્રમમાં વાર્ષિક જુનો પધારવાર બીજાબંધન મહાદેવના પુજારી રમણકૃત્તીભાઈ પુ. ગોસાઈએ જણાવ્યું છે.

બાબરાના શક્તિધામ ગરણીમાં ગુરૂપૂર્ણિમાં ઉજવાશે

પુજન અર્ચન મહાપ્રસાદ સહિતના અનેક કાર્યક્રમો

ચમારડી, બાબરાના ગરણી નજીક સાનિધ્યમાં ગુરૂપૂર્ણિમાં ઉજવાશે. તે કાર્યક્રમોનો લાભ લેવા આયોજકો વતી શક્તિધામમાં શુક્રવારે શીલ્પબાઈમંના નિમિતે ગુરૂપૂજન, કીર્તન સહિતના જણાવ્યું છે.

લીલીયામાં આરોગ્યલક્ષી કામગીરી પુરબેસમા

તાલુકા હેલ્થ ઓફિસ દ્વારા આયોજન માહિતી અપડેટ કરાઈ



લીલીયા, લીલીયામાં આરોગ્યલક્ષી કામગીરી પુરબેસમા તા.૨૫/૦૭/૨૦૧૮ ના રોજ તાલુકા હેલ્થ ઓફિસ લીલીયામાં તાલુકા હેલ્થ ઓફિસ ડૉ.આર.આર.મકવાણાના માર્ગદર્શન હેઠળ શીલા કો.ઓર્ડીનેટર ડૉ. કિરણબેન શે.લાળીયા તથા ડૉ. હેતલબેન ગલબીયા તથા તાલુકા કો.ઓર્ડીનેટર ડૉ.શીતલબેન રાહડે અને તાલુકા સુપરવાઈઝર શ્રી એ.મ.એ.સ.માધના સહન મોનીટરીંગ નીચે મોબાઇલ ટેકોની કામગીરી કુટુંબવેરીફાઈ અને અપડેટ કરી રોડક્રોસેટ અપડેટ કરી કામગીરી કરાવેલ છે ટેકોની કામગીરી મહત્તી પરપાઝ હેલ્થ વર્કર દ્વારા પુર જોસમા કરવામા આવેલ છે. આગામી દિવસોમા પણ કામગીરી આવીજરીતે દુરવામા આવશે.

ગામપીપળિયા ગામમાં પાટીદાર શહીદ યાત્રાનું સ્વાગત

બાબરા, બાબરાથી પાટીદાર શહીદ યાત્રાનું સ્વાગત નવા ગામ પ્રસ્થાન થઈને ચમારડી, મોષપર, જીવાપર, માટી, ગામપીપળિયા તેમજ પાસપાસ અને કોન્ટ્રાક્ટરોની આક્રમીક યાત્રામાં ગામે ગામ સ્વાગત કરવામાં આવેલ આ શહીદ યાત્રામાં આવેલ દિલીપભાઈ સાગવા, નિવેશભાઈ તેમજ રમ્યાં ૧૨ શહીદ વિરોની તસ્વીર સુઝિ અને મં.પો.ડા.વ.એન ઉના નો રથ પણ સામે હતો. તેનું ગામપીપળિયાના ભાઈ-ભાઈનો બહોળી સંખ્યામાં હાજરી આપી સ્વાગત કર્યું. શિવભાઈભાઈ, ગોબરાભાઈ, મનુભાઈભાઈ, જયંતીભાઈ, ભીખાભાઈ, ધનજીભાઈ, સજીભાઈ એરવને આવકાર્યો હતો. ૧૪ શહીદ વિરોની જય બોલી હતી. સહિત યાત્રામાં પોલીસ સ્ટાફ અને નવનિયુક્ત પી.એસ.આઈ યાવેલા એ પુરા સંસ્કાર આપેલ તેમ બાનુભાઈ પાવરીએ જણાવેલ છે.

પાળીયાદમાં ગુરૂપૂર્ણિમાં મહોત્સવ

પુજ્ય મહંતશ્રી નિર્મળાભાના સાનિધ્યમાં આયોજન : અનેક કાર્યક્રમો

પાળીયાદમાં ૫.૫૫ મહંતશ્રી નિર્મળાભા ઉનડાપાપુના સાનિધ્યમાં ગુરૂપૂર્ણિમાં મહોત્સવ તા.૨૭ શુક્રવારે ઉજવાશે. સવારે ૫:૩૦ કલાકે મંગળાચારની, રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે ધ્વજપુજન અને સવારે ૯:૩૦ કલાકે ધ્વજપુજન અને રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે મંગળાચારની, સંતવાણી યોજાશે. જેમાં લાભ લેવા પુ.શ્રી વિસામણભાઈની જગ્યા દ્વારા બધુભાઈએ જણાવ્યું છે.

વિજપડી ગાયત્રી શાળામાં ઓરિ અને રૂબેલા રસિકરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

૧૫ વર્ષ સુધીના બાળકોને રસિકરણ કરાવવામાં આવેલ

ગાયત્રી વિદ્યાલય શાળામાં તા.૨૪/૭ ને મંગળવાર ના રોજ ઓરિ અને રૂબેલા રસિકરણ નું આયોજન કરવામાં આવેલ જેમાં શાળામાં અભ્યાસ કરતા ૧૫ વર્ષ સુધીના બાળકોને આંતરી સંખ્યામાં રસિકરણ કરવામાં આવી છે. એક્ટર અને તેમની કીમ હવા પ્રસિદ્ધિય કરવા પોલીસી કરવામાં આવેલ હતી અને આ કાર્યક્રમને દુરવામા આવશે.

અમદાવાદ એડવર્ટીઝીંગ સર્કલ અસોસીએશન (AACA) દ્વારા ધો. ૧ થી ૧૨ નો તેરવી સ્ટુડન્ટનું સ્પર્ધાત્મક અને ઉભાન વિતરણ

અમદાવાદ, તાજેતરમાં અમદાવાદ એડવર્ટીઝીંગ સર્કલ અસોસીએશન દ્વારા સ્ટુડન્ટ્સ એપ્રીશીએશનનો ભવ્ય કાર્યક્રમ રજૂ થયો. સતત ૨૫ માં વર્ષ AACA સંસ્થાએ બાઈટ સ્ટુડન્ટ્સના અભિવાદન અને ઈનામ વિતરણ પ્રોત્સાહન આપવાનો પ્રહારીયાત જગતની અગ્રણી AACA સંસ્થા નો વર્ષ ૨૦૧૮ નો 'લાઈટ ટાઈમ એચીવમેન્ટ એવોર્ડ' સિન્ધાયર સીટીવન મેમ્બર શ્રી જીનેતબાઈ આર. શાહેને આ બનાવમાં સંડોવાયેલા પોલીસ કર્મચારીઓને તાટકાલીન અસરથી સંપેન્ડ કરવામાં આવેલ.

બગસરા આંખની હોસ્પિટલ ખાતે નેત્ર નિદાન સારવાર કેમ્પનું આયોજન

કેમ્પમાં નિષ્ણાંત ડોક્ટરો સેવા આપશે લાભ લેવા અનુરોધ

બગસરા, બગસરા જે સીડી ગ્રુપ સંચાલિત શા.માણે કચ્છ મૂળચંદ્ર સાર્વજનિક ટ્રસ્ટ આંખની હોસ્પિટલ ખાતે આગામી તા.૨૭ને શુવાર ના રોજ ૪૭મો નેત્રરોગ નિદાન સારવાર કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે આ કેમ્પ સ્વ.સાંતાબેન ક્રાંતિલાલ રાજ્યગુરુ વસંતરાવક કાંતિલાલ રાજ્યગુરુ ના સ્મરણથી હરને.ગં. કંચનબેન વસંતભાઈ.પરેશભાઈ. દિશાન્તભાઈ. અરવી ન ભાઈ. રોહનભાઈ.જયેશભાઈ.રવિભાઈના હરને આ કેમ્પ નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે શ્રી રણછીડાસજીભાઈ પુ.વેરીટેબલ ટ્રસ્ટ રાજકોટ ના સહયોગથી જરિયાત દર્દીઓને આંખના વિનામુલ્યે ઓપરેશન કરી નેત્રમક્ષી થી બેસારી દેવામા આવશે તેમજ દાખલ થનાર દર્દીઓને ભોજન તથા આવવા જવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે તો આ કેમ્પનો લાભ લેવા ઈચ્છાંત દર્દીઓએ કેમ્પ સમય સવારે નવકલાઈ હાજર રહેવુ તેમ જેટલીક ગ્રુપના પ્રમુખ પ્રકાશભાઈ રાણીગાની યાદી જણાવે છે આંખના ઓપરેશન માટે દર્દીઓ સુટલી કાર્ડ ની જોરો નહવ પાસપોર્ટ સાઈઝનાં ફોટો સાથે લાવવાનો સહો

કોળી શક્તિ યુવક મંડળ દ્વારા આયોજન



અમરેલી, અમરેલીમાં કોળી શક્તિ યુવક મંડળ દ્વારા કોળી સમાજના ઉચ્ચ અભ્યાસ કરતા ૫૧૭ યુવક યુવતી પરિચય મેળો યોજાયો હતો. એન.જી.ધરજીયાના નિવૃધ પી.આઈ. નેત્રવ્યે જણાવ્યું છે.

રાજુલામાં ભાવનગર સોમનાથ હાથે ઉપર વાહનો અટકાવાયા

ટ્રાન્સપોર્ટની હડતાલને કારણે વાહનો અટકાવી દેવાતા રોડની બંને બાજુ થયા લાગ્યા



રાજુલા હાઈવે ઉપર ભાવનગર સોમનાથ રોડમાં ટ્રાન્સપોર્ટ હડતાલને કારણે ટ્રક ટ્રાન્સપોર્ટ એસો. ના આગેવાન જીકારભાઈ વાઘની આગેવાનીમાં ૧૫૦ જેટલા વાહનો રોકી દેવાતા હાઈવે ઠપ થઈ ગયો હતો. અને બંને બાજુ વાહનોના થપા થાગી ગયા હતા.

